

Errata and Clarifications

METHODOLOGY FOR THE QUANTIFICATION, MONITORING, REPORTING AND VERIFICATION OF GREENHOUSE GAS EMISSION REDUCTIONS AND REMOVALS FROM IMPROVED FOREST MANAGEMENT ON NON-FEDERAL U.S. FORESTLANDS

VERSION 1.1

2024-01-01

This Errata and Clarifications document is supplemental to the ACR Methodology *Improved Forest Management on Non-Federal U.S. Forestlands, Version 1.1* (“the Methodology”) and applies to all projects registered under the Methodology. Each erratum and clarification contained herein is effective as of its posting date listed below. This document may be updated as supplemental information or clarifications are needed. Project developers and Verification Bodies shall adhere to the errata and clarifications when implementing projects and conducting verification activities.

1. Erratum: Definition of CO₂e (2024-01-01)

The Definitions and Acronyms section defines CO₂e with references to specific GWP values. To reflect ongoing efforts by ACR to utilize the best available science, the definition used when applying the Methodology should be consistent with the definition found in the then-current *ACR Standard*.

By this Erratum, the definition of CO₂e is removed.

2. Clarification: Methane GWP for baseline GHGs (2024-01-01)

Equation 4 demonstrates the calculation of GHG emissions in the baseline scenario using specific GWP values. To reflect ongoing efforts by ACR to utilize the best available science, the GWP values employed should be consistent with those found in the then-current *ACR Standard*.

By this Clarification, the definition of **GWP_{CH₄}** in Equation 4 should be as follows: “Global warming potential of CH₄ specified in the then-current *ACR Standard*”. Additionally, footnote 17 is removed.

3. Clarification: Methane GWP for with-project GHGs (2024-01-01)

Equation 13 demonstrates the calculation of GHG emissions in the with-project scenario using specific GWP values. To reflect ongoing efforts by ACR to utilize the best available science, the GWP values employed should be consistent with those found in the then-current *ACR Standard*.

By this Clarification, the definition of GWP_{CH_4} in Equation 13 should be as follows: “Global warming potential of CH_4 specified in the then-current *ACR Standard*”. Additionally, footnote 29 is removed.